Mpoaaxka

4-K.KBapTUpa, 86 M2, 5/5 3.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn PaguuweBa, o 8

« P 8950 000




MNMpoOaeTca YeTblPEXKOMHATHAA KBapTUpa B
ueHTpe Kypcka. OkHa lNBX, Ha iBe CTOPOHHbI,
GanKoH 3acTek/eH, caHy3e pa3aenbHbii,
KOCMeTUYeCKnm peMoHT. bes mebenun. PasBuTta

MHbPaACTPYKTypa LeHTpa.




KonnyecTBO KOMHaT: 4

STaxkewn B oome: 5

YXurnaa nnowanb: 58 m?

Twn caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.9 M.
MNnaHnpoBKa KBapTMPbl: PacnalwloHKa
Yrnosas/TopLesas: HeT

OTtonnexHune: LleHTpanbHoe
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STax: 5

O6Lwaqa nnowanb: 86 m?2

Mnowanb KyxHW: 14 M?

Tvn 6ankoHa: 6anKoOH 3acTeKNeHHbIN
Bua 13 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHDbI
TN goMa: KUPNUYHbIN

OkHa: NnacTtmnkoBble
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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